
 

 

 

Το ΔΠΜΣ «Διαχείριση Μνημείων: Αρχαιολογία, Πόλη και Αρχιτεκτονική», σε συνεργασία με 

την ΑΜΚΕ Art, Graffiti in the City και τη σύμπραξη της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Εργαστηρίου Νεοελληνικών 

Σπουδών «Μυρσίνη Ζορμπά» του Πανεπιστήμιο Sapienza της Ρώμης και του Ιταλικού 

Μορφωτικού Ινστιτούτου Αθηνών σχεδιάζει μία σπονδυλωτή δράση πολιτισμού, που συνδυάζει 

τη λογοτεχνία, τη street art και τη μουσική hip hop με εκπαιδευτικές και επιστημονικές 

εκδηλώσεις. 

Πρόκειται για μία σύμπραξη για πολιτιστικά δρώμενα, αφιερωμένα στη Γυναίκα: στην 

ευαισθητοποίηση και την ενδυνάμωση των γυναικών, αλλά και της κοινωνίας, για την εναντίωση 

όλων σε κάθε μορφή βίας κατά των γυναικών. 
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Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών από τον Ο.Η.Ε., 

που είναι σήμερα, 25 Νοεμβρίου 2025, οι παραπάνω συμπράττοντες φορείς σχεδιάζουν να 

αναδείξουν αυτήν την πτυχή έως τον Φεβρουάριο του 2026 με τις ακόλουθες πολιτιστικές και 

εκπαιδευτικές δράσεις: 

  



 

✓ Η Ιταλίδα συγγραφέας Goliarda Sapienza ως σύμβολο γυναικείας χειραφέτησης στην 

Ιταλία τον 20ο αιώνα (συνομιλία με τη Δρ. Francesca Zaccone, Δεκέμβριος 2025). 

✓ Η street artist NIQUE σχεδιάζει μία «τοιχογραφία» για τη Φιλοσοφική Σχολή της 

Αθήνας. Παρουσιάζεται το έργο, καθώς γεννιέται (Δεκέμβριος 2025). 

✓ Εγκαίνια της τοιχογραφίας στη Φιλοσοφική Σχολή του ΕΚΠΑ, σε συνδυασμό με 

επιστημονική ημερίδα (Ιανουάριος 2026). 

✓ Εκπαιδευτικές και καλλιτεχνικές δράσεις στη Φιλοσοφική Σχολή (Φεβρουάριος 2026). 

Με τη σύμπραξη 

  

 

 «Η βία κατά των γυναικών και των κοριτσιών είναι μια παγκόσμια πανδημία.  Είναι μια ηθική 

προσβολή για όλες τις γυναίκες και τα κορίτσια, ένα σημάδι ντροπής για όλες μας τις 

κοινωνίες και ένα σημαντικό εμπόδιο για μια συνεκτική, ισότιμη και αειφόρο ανάπτυξη.  Στον 

πυρήνα της, η βία κατά των γυναικών και των κοριτσιών είναι η εκδήλωση μιας βαθιάς 

έλλειψης σεβασμού – μιας αποτυχίας των ανδρών να αναγνωρίσουν την εγγενή ισότητα και 

αξιοπρέπεια των γυναικών.  Πρόκειται για ένα ζήτημα θεμελιωδών ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων» . 

       (Απόσπασμα μηνύματος του Αντόνιο Γκουτέρες, Γενικού Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών) 

 

Με την ευγενική χορηγία 

 


